
ROSE WEINE
Château Minuty Cuvée M Rosé	 €	 42,00
Duftiges Bouquet von süß gereiften roten Beeren (Erdbeeren, rote Johannisbeeren) und leicht kräutrigen Anklängen. Am Gaumen ist die Château Minuty Cuvée M Rosé AC trocken, 
fruchtig, elegant und frisch mit schöner Balance von lebendiger Säure, zarter Beerenfrucht und hauchfeinen Kräuter- und Gewürzaromen

Rosa dei Frati 	 €	 38,00
Ein zartes Lachsfarben im Glas. Angenehmes Bouquet nach Kirsche, Himbeere und Blüten. Am Gaumen elegant, frisch, und saftig.  
Kraftvolle Frucht, harmonische Säurestruktur, angenehm cremig und mineralisch.

Grenache Rosé "Plume", Domaine la Colombette	 €	 24,50
Er betört mit feinen Anklängen von Erdbeere, einer Spur Kräuter und einem überaus reizvollen Hauch von wildem Fenchel und Anis,  
die an die Garrigue, die südfranzösische Buschlandschaft, erinnern.

Offene Weine
Bordeaux Rot A.O.C.	 €	 8,00
Harmonisch, Beerenfruchtig mit Substanz

Concha Y Toro / Sauvignon Blanc und Chardonnay / Chile	 €	 8,00
Anregend, vollmundig, kraftvoll und trocken

Concha Y Toro / Rose / Chile / trocken	 €	 8,00
Concha Y Toro / Cabernet Sauvignon & Merlot / Chile	 €	 8,00
Einer der bekanntesten Weine aus Chile, intensiver Geschmack nach reifen Früchten

Dornfelder / Gimmeldinger Meerspinne / lieblich	 €	 8,00
Kräftiges Dunkelrot mit Aromen von Brombeeren und Sauerkirschen, würzig, süffig, feinfruchtig

Pinot Grigio “Il Cigno” Veneto	 €	 8,00
Beliebter und bekannter Weißwein mit lebhaftem Charakter und süßlichem Duft von reifen Birnen

Portugieser Rose	 €	 7,00
Lieblich-glänzender Lachsrose, frisch fruchtig und leicht mit milder Säure
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CHURRASCARIA WEINKARTE

ROTWEIN SÜD-AMERIKA  
Albis Antinori / Chile	 €	 89,00
Assemblage von 72% Cabernet Sauvignon. 28% Carmènère
18 Monate im Barrique gereift, besticht der ‘Albis’ durch Aromen von Beeren und Pflaumen, ergäanzt durch Noten von
Schokolade abgerundet durch samtiges Tannin. 15% vol.

Kaiken Malbec Mendoza Argentina	 €	 45,00
Kraftvoller und exzellent strukurierter Malbec. Saftige Beerenaromen, reifes Tannin und feinwürzige Noten von Kaffee, Tabak und Bitterschokolade verwöhnen Nase und Gaumen.

Hussonet Cabernet Sauvignon Gran Reserva / Chile	 €	 44,50
Benannt nach einem der erfolgreichsten chilenischen Hängst.
Die Hussonet Gran Reserva wurde aus den Rebsorten Cabernet Sauvignon und etwas
Cabernet Franc erzeugt. Das üppige Bukett zeigt Aromen von Cassis, Kirschen, Zwerschgen, Vanille,
Rauch und Kaffee.  

Haras de Pirque Reserva / Chile	 €	 32,50
65% Cabernet Sauvignon, 25% Carmènère, 10% Franc. Wine of Chile

Pinot Noir / Vale dos Vinhedos - Miolo Family, Brasil	 €	 29,50
Glänzendes Rubinrot, intensiver und sehr delikater Duft von roten und schwarzen Beeren

Merlot / Miolo Family, Brasil	 €	 29,50
Viel Saft und Fruchtfülle, erstaunlich voluminös, leicht marmeladig, feines, reiches und würziges Finish

ROTWEIN TRADITION EUROPA
4 Kilos - Ionia Vitikulturos Felantix Mallorca - der Kultwein aus Spanien / Geheimtipp	 €	 89,00
Auffällig ist sein intesives rot. Das Bouquet ist komplex mit Noten von Gewürzen und Vanille. Vollmundig und angenehme Frucht. 14,5% vol.

Espana ÀN/2	 €	 54,00
ÀNIMA NEGRA / MALLORCA / 
65% Callet, 20% Manto Negro, 15% Syrah • Herrlich fleischig mit vielschichtigem Bouquet.
92 Punkte - Tim Atkin  •  4,5 Sterne - John Platter
Barón De Ley Gran Reserva / RIOJA	 €	 54,00
100% Tempranillo • Bouquet von Kräutern, Gewürzen und Tabak; perfekte Balance.

Bordeaux Rotschild A.O.C. / France	 €	 53,50
Harmonisch, Beerenfruchtig mit Substanz

Izadi Reserva El Regalo - Rioja / Geheimtipp	 €	 46,50
Ausgebaut wurde der Wein für rund 14 Monate in Barriques aus französischer Eiche.
Geschmack: Schokolade, Bleistift, Minze, Eukalyptus, Paprika, Weissdorn und Veilchen. 

Ca dei Frati Ronchedone Italia	 €	 42,50
Wir finden Aromen von Himbeeren und Cassis, durchwirkt mit feinen Holznoten von Vanille und Karamel. 
Seidige, aromatische Tannine sorgen für einen langen Nachhall.

“Duas Quintas” / Douro Tinto / Portugal	 €	 33,50
Ein Cuvèe aus der Touriga Nacional, Tinta Roriz und Touriga Francesca, Rebsorten im Geschmack weich und warmherzig mit eleganten, leicht süßlichen Tanninen

Dancing Bull, USA / Zinfandel California / Primitivo	 €	 33,50
Am Gaumen fleischig, samtig, druckvoll, dichte Frucht, feinwürzig, mollige Ansätze, zeigt Finesse und Eleganz.

WEISSWEIN SÜD-AMERIKA
Albaclara - Sauvignon Blanc - Gran Reserva / Chile	 €	 34,50
Es besteht aus 100 % Sauvignon Blanc Trauben Handgelesen Wine of Chile 13% vol.
delikates Aroma weißer Pfirsiche mit wunderbar würzigen Untertönen, frisch mit einer
angenehm saftigen Säure und einem vollem Körper.

Montes / Sauvignon Blanc / Chile	 €	 30,50
Duft und Geschmack nach tropischen Früchten, weich, langanhaltend und untermalt von einem klaren Charakter

Miolo Chardonnay / Brasil	 €	 30,50
Das frische Bukket zeigt Duft von Zitronen, weißer Pfeffer, etwas Muskat und Mandelblüten

WEISSWEIN TRADITION EUROPA
Chablis Vaulignot Premier Cru / France	 €	 55,00
Traubensorte: 100% Chardonnay
In der Nase Aromen von Minze & Ananas. Voll und frisch im Mund. Langer, anhaltender Abgang.

Riesling - Dreissigacker / Deutschland	 €	 42,50
Rheinhesser - Kühle Nase mit Kräutern, feiner Apfelfrucht und hellen Blüten.

“Schloss Proschwitz” Weissburgunder / Meissener Weinhaus / Prinz zu Lippe / trocken / Deutschland	 €	 42,50 
Das sorgfältig selektierte Traubengut ist die Basis für diesen exklusiven Wein Dr. Georg Prinz zu Lippe, dem Inhabes des Winguts Schloss Proschwitz

Ca dei Frati Lugana / Italia	 €	 42,50
Begeistert mit einem feinen, blumigen Duft sowie einer angenehmen Leichtigkeit und raffinierten Eleganz.  
Der Weißwein schmeckt nach Blüten, Honig, Gewürzen und Limettenschale und klingt mit einer feinen Mandelnote aus.

Grauer Burgunder - Jechtinger / Baden / Deutschland	 €	 24,50
Der beliebte Klassiker aus dem Kaisersthul
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